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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 30 november 2023 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De Maere, Bart 
Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, Annelies Fierens, 
Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, Sofie Rupus, 
raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido De Cock, derde schepen
Dominique Roelandt, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Toetreding tot de aankoopcentrale aangaande de groepsaankoop van 
IGEMO aangaande duurzame voertuigen
Toelichting
De technische dienst wenst een oude camionette te vervangen door een duurzamer voertuig met 
laadinfrastructuur, na onderzoek blijkt dat de aankoop van dergelijk elektrisch  voertuig via de 
raamovereenkomst van IGEMO kan geplaatst worden. IGEMO treedt op als aankoopcentrale voor o.a. 
Interwaas.  Via het aankoopplatform "Gestroomd" kan er een duurzaam voertuig aangekocht worden. Dit 
aankoopplatform voor duurzame voertuigen is een initiatief van alle Vlaamse Streekintercommunales en 
heeft als doel de lokale besturen te ontlasten door hen op overzichtelijke en eenvoudige manier toegang te 
geven tot de markt van duurzame voertuigen en deze aankopen te plaatsen met aanzienlijke kortingen. 
De technische dienst verifieerde een aantal opgegeven referenties waaronder Stekene, Kruibeke en 
Interwaas die reeds van dergelijke duurzame voertuigen gebruik maken. De gecontacteerde referenties zijn 
enthousiast over de aankoop en de samenwerking via de raamovereenkomst van IGEMO. 

Juridisch kader en motivering
IGEMO heeft een groepsaankoop aangaande “duurzame voertuigen” gevoerd. Deze opdracht heeft als 
voorwerp “Sluiten van een raamovereenkomst tot aankoop duurzame voertuigen - GUBES2100005”,voor 
een periode van 48 maanden.
IGEMO treedt voor diverse lokale besturen op als aankoopcentrale in de zin van artikel 2, 6°a) en 7°b) van 
de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten.
Een aanbestedende overheid die een beroep doet op een aankoopcentrale is vrijgesteld van de verplichting 
om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren, conform artikel 47 § 2 van bovenvermelde wet.
Op 28 januari 2022 heeft de raad van bestuur van IGEMO de opdracht met betrekking tot de 
groepsaankoop gegund aan diverse partijen in functie van de percelen. Het volledige gunningsverslag is ter 
inzage op de website www.gestroomd.be onder juridische info.
De opdracht werd gesloten op 19 april 2022.
De gemeente is opgenomen als entiteit die kan afnemen van de raamovereenkomst.
De gemeente begroot het bedrag voor de afname op basis van de raamovereenkomst op max. 110000 
(incl.btw).
De gemeente wordt nu gevraagd om toe te treden tot de gegunde groepsaankoop van aankoopcentrale 
IGEMO.
Gezien op basis van het Decreet Lokaal Bestuur de gemeenteraad voor deze opdracht bevoegd is om te 
beslissen voor de toetreding tot de aankoopcentrale.

Financiën
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Met 18 stemmen voor (Jurgen Bauwens, Petra Verstappen, Ilse Poppe, Tom Baert, Rik Daelman, Kelly Van 
Nieuland, André De Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, 
Annelies Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, Yari Van Kaer, Sofie 
Rupus), 1 stem tegen (Renaat Decorte)

Besluit
Art 1: De gemeente treedt toe tot de aankoopcentrale van IGEMO aangaande de groepsaankoop 
“duurzame voertuigen”.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 7 december 2023

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


